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Znáte ve svém okolí člověka, který vě-
nuje svůj čas a energii ve prospěch dru-
hých a  ve prospěch naší obce? Každý 
den jej pozorujete, jak se nezištně vě-
nuje činnostem, ze kterých nemá sám 
žádný prospěch, jemu přinášejí radost 
a ostatním užitek? A říkáte si, že právě 
o takovém člověku by měli vědět i ostat-
ní, aby si připomenuli životní hodno-
ty, přátelství, víru a  v  neposlední řadě 
i krásu zdejšího místa?
Jestli takového člověka ve svém okolí 
znáte, využijte příležitost mu poděko-

vat a  nominujte jej na udělení titulu 
„Významná osoba obce Mosty u Jablun-
kova“. Nominaci na toto ocenění může 
podat každý z Vás. Zastupitelstvo obce 
pak z nominací vybere 3 osoby a ty zís-
kají ocenění. Prosíme Vás proto, abys-
te se neostýchali a  vybrali toho, kdo 
podle vašeho názoru významně přispěl 
nebo přispívá k  rozvoji, zvelebování 
a  propagaci naší obce. Všímejme si 
těchto obyčejných, a  přesto velmi ne-
obyčejných lidí a dejme jim najevo, že 
o nich víme a vážíme si jejich aktivit.

Titul „Významná osoba obce Mosty 
u  Jablunkova“ uděluje naše obec od 
loňského roku, kdy mezi prvními třemi 
oceněnými byli Ladislav Švejkovský, 
Ing. Ladislav Gavlas a Halina Niedobo-
vá. Nominace pro letošní rok přihlaste 
do 30.  4.  2021 na podatelně obecního 
úřadu. Podrobnosti a  pravidla najdete 
na webu obce.

Vedení obce

V uplynulých týdnech 
jsme řešili mnoho dota-
zů, jak je to s provozem 
DDM Jablunkov během 
epidemie Covidu. Situa-

ce se stále vyvíjí, mění a ani pro nás 
není úplně snadné se v ní orientovat. 
Pokusím se tedy ve stručnosti shrnout 
základní body.

Pokud se PES drží na úrovni 5 nebo 4, 
volnočasové aktivity v DDM probíhat 
nemohou. Při úrovni PES 3 je v omeze-
né míře možné organizovat jednorázové 
akce a otevřít kroužky pro děti a kurzy 
pro dospělé, kromě cvičení (Power jóga, 
Fit v každém věku, Spartan Girls). Pohy-
bové kurzy pro dospělé je v podmínkách 
DDM možné spustit až při úrovni PES 2. 

Věříme, že se situace bude stále lepšit a 
k „psovi trojce“ se dopracujeme co nej-
dřív. V ten moment se kroužky a kurzy 
spustí, zároveň se budete moct těšit i 
na jednorázové akce – tvořivé dílny, 
programy pro rodiny, přednášky atd. 
To vše ale samozřejmě stále za zpřísně-
ných podmínek. Už teď také počítáme s 

variantou, že realizaci kroužků a kur-
zů protáhneme až do 30. 6. 2021.

Stejně jako doufáme v brzké spuštění 
pravidelných i jednorázových aktivit, 
tak věříme, že se podaří uskutečnit i 
příměstský tábor „Přes tvoření ke 
hvězdám“, který pro vaše děti chystá-
me na jarní prázdniny v termínu 1. 3. 
- 5. 3. 2021. Tábor se uskuteční v pro-
storách komunitního centra a je určen 
dětem první až páté třídy. Během týd-
ne na ně denně od 8.00 do 15.30 čeká 
spousta zábavy - tvoření, pohyb, hry. 
Cena tábora je 1400 Kč a je v ní zahr-
nuto kromě programu a pedagogického 
dozoru i celodenní stravné (2x svačina, 

teplý oběd, pitný režim). Přihlašovat se 
můžete na našich webových stránkách 
od 1. 2. 2021 od 18.00 do 21. 2. 2021.

Pro aktuální informace ohledně provozu 
prosím sledujte naše informační kanály: 
www.ddm.jablunkov.cz/
www.facebook.com/ddmjablunkov2021

případně náš Instagram. Nebo nás 
neváhejte kontaktovat na 720 041 013 
nebo foffova.dm@gmail.com.

Přeji vám všem krásný únor a těším se 
snad brzy na viděnou.

Jana Foffová, 
pedagog DDM Jablunkov

Aktuální info o provozu a jarní příměstský tábor

Významná osoba obce Mosty u Jablunkova
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BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v měsíci únoru 2021 

dožívají životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

80 let: 
Kufová Anna 
Sikora Alois

85 let: 
Byrtusová Ludmila  
Szotkowski Josef

Kamennou svatbu, 
70 let společného života 

oslavili 6. ledna 2021 
manželé František a Rozálie 
Kowolowští, sňatek uzavřeli  

v sousedním Polsku.

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

DŮLEŽITÁ ČÍSLA
Zimní údržba 
Koordinátorem zimní údržby je Ro-
man Szotkowski, tel. 728 251 005.  
Případné přednostní žádosti (např. ná-
vštěva lékaře) ve věci zimní údržby 
hlaste den předem. 

Poruchy veřejného  
osvětlení 
Veškeré poruchy na veřejném osvětle-
ní hlaste na tel. 728 251 005 – Roman 
Szotkowski. 

Poruchy vodovodů  
a kanalizace 

hlaste Tomáši Kohutovi na tel.  
723 477 404.

Spolek rodičů a přátel školy
Dovolte mi, abych Vám nejprve popřál 
do toho letošního nového a snad už lep-
šího a úspěšnějšího roku hlavně zdraví 
a taky trochu toho štěstí. Ten loňský rok 
se snad v ničem nepovedl, přes veškeré 
zákazy, nařízení a  omezení, ale přece 
jen skončil. Nemohli jsme uspořádat ani 
třídní schůzky s tradiční valnou hroma-
dou. Starý výbor, kterému už měla jeho 
povinnost skončit, tedy funguje nadále, 
až do nejbližší valné hromady, kde bude 
zvolen nový výbor na další tři roky. Je 
čas bilancování, tak si Vás dovoluji ve 
zpravodaji obce krátce informovat o na-
šem loňském hospodaření.

Do roku 2020 jsme vstupovali s převo-
dem zůstatku ve výši 144 982Kč. Na 
školním plese jsme vydělali rekordních 
93 559Kč. Radovánky jsme už bohužel 
pořádat nemohli, takže bez výdělku. Vy-
brali jsme členské příspěvky celkově ve 
výši 58 250Kč. Obdrželi jsme dotaci na 
činnost od Obce Mosty u Jablunkova ve 
výši 120 000Kč. Od firmy VITALPLAST 
jsme dostali na aktivity dětí finanční 
dar ve výši 20 000Kč. Všechny tyto fi-
nanční prostředky jsme použili v  plné 
výši v souladu s uzavřenými smlouvami, 
velice si jich vážíme a ještě jednou za ně 
děkujeme. Tedy celkové příjmy spolku 
byly ve výši 291 809Kč.

Základní škola na činnost a zájmy dětí 
vyčerpala celkem 125 169Kč a  mateř-
ská škola pouze 26 696Kč. Ostatní výda-
je spolku byly ve výši 1 075Kč a všechny 
výdaje jsou přehledně uvedeny v tabul-
ce o financování SRPŠ Mosty u Jablun-
kova, kterou najdete na stránkách ško-

ly. Celkové výdaje spolku byly ve výši 
152 940Kč, tedy jsme loni hospodařili 
s přebytkem138 868Kč, a  tak převádí-
me do roku 2021 částku 283 850Kč.

Věřím, že už konečně poleví všechna 
omezení a  nařízení a  děti budou moci 
normálně chodit do školy a  užívat si 
svobody a  prezenční výuky se všemi 
kulturními, sportovními i společenský-
mi aktivitami a k tomu jim snad pomo-
hou i  nastřádané finanční prostředky. 
Nezačíná nám ten rok zrovna ideálně, 
protože jsme museli zrušit školní ples, 
ale radovánky snad už budou… Mezitím 
snad nějak proběhne i valná hromada, 
tak prosíme případné aktivní zájem-
ce o  činnost ve výboru, aby se hlásili, 
protože některým nám už děti vyrostly, 
ze školy odcházejí, a tak nastal čas na 
změny…

Za loňský rok bude řádně v  termínu 
podáno daňové přiznání, přehled o pří-
jmech a  výdajích i  přehled o  majetku 
a  závazcích. Samozřejmě bychom si 
nemohli dovolit takto financovat naše 
děti bez zapojení našich členů, a to ze-
jména rodičů z prvních a druhých tříd, 
kteří zajišťují školní ples, a pak pátých 
a šestých tříd, kteří zajišťují rodičovské 
radovánky. Velké poděkování patří Obci 
Mosty u Jablunkova, firmě VITALPLAST 
a ostatním sponzorům za finanční pod-
poru a věcné dary i všem pedagogům za 
pomoc a přípravu akcí pro rodiče, pro 
děti a s dětmi.

Kohut Tomáš, 
předseda SRPŠ

Hurá na led!
V  lednu jsme se dočkali nejen bohaté 
sněhové nadílky, ale také mrazivého 
počasí. A to bylo impulsem pro přípra-
vu ledové plochy na asfaltovém hřišti 
u  staré školy. Nic tak nebránilo, aby 
začaly zimní bruslařské radovánky. 
Plocha je osvětlená, takže si pohyb na 
bruslích můžete užít i ve večerních ho-
dinách. Kluziště je široké veřejnosti 
přístupné zdarma, jen brusle si vezmě-
te s sebou vlastní, nejsou k zapůjčení.

Doufáme, že i v dalších zimních dnech 
se mrazivé dny vrátí a ledová plocha 
bude moci být v  provozu a  přinášet 
radost všem bruslařům a  bruslař-
kám, kteří si zde přijdou užít pohyb 
na čerstvém vzduchu. Obrovské po-
děkování za přípravu a následně i za 
údržbu patří našim hasičům a  tech-
nickému úseku obecního úřadu.

Redakční rada
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Vážení spoluobčané, v  době zpracování 
únorového zpravodaje byl stále vyhlášen 
nouzový stav a platila přísná omezení pro 
pořádání akcí. Doufáme, že v únoru, bude 
situace přívětivější. Sledujte prosím naše 
weby a  sociální sítě, najdete tam vždy 
aktuální informace o konání jednotlivých 
akcí a provozní době našich poboček.

GOROLSKÉ TURIS-
TICKÉ INFORMAČ-
NÍ CENTRUM
Oblíbené prázdninové dílny v dřevěnce 
pro velké i malé návštěvníky se budou le-
tos konat 3x, vždy od 9.00 do 15.00 hodin:

◼◼ 18.  2. se budou z  přírodních  
materiálů, jako jsou bukvice, šišky,  
klacíky atd. vyrábět věnce, stromy 
a sovy.

◼◼ 25. 2. proběhne v duchu „Recy věci, 
aneb jaro je tu“ a Vy se budete sna-
žit recyklovat použité věci a vyrábět 
drobné suvenýry z  plechovek, láhví 
či ruliček z papíru.

◼◼ 4. 3. se budeme věnovat velikonoční-
mu tvoření a výsledkem bude zdobe-
né vajíčko, velikonoční zajíček a svá-
teční dekorace na stůl.

Na výstavě s názvem „4 krajiny“ vám 
od 9. 2. do 31. 3. představíme tvorbu 
čtyř fotografů z Žiliny s jednotícím prv-
kem  – krajinou. Každý z  vystavovatelů 
nabízí odlišný a ojedinělý pohled na krá-
su krajiny jako fotografického média:

◼◼ V  tvorbě Miroslava Broze převláda-
jí noční fotografie krajiny, malebné 
dominanty hor, ale i  běžné zákoutí, 
jejichž krása je umocněná východem 
slunce či hvězdnou oblohou.

◼◼ Juraj Rek fotografuje především slo-
venskou krajinu většinou širokoúh-
lým pohledem se smyslem pro detail. 
Častokrát na snímkách zachycuje zří-
ceniny hradů, elektrické vedení nebo 
cesty, které se snaží krajinu měnit.

◼◼ Vladimír Vidra na zachycení atmo-
sféry v  krajině používá jednoduché 
nástroje, které kombinuje se znalostí 
úprav v pokročilých grafických pro-
gramech.

◼◼ Marián Závacký vidí krajinu mnoho-
krát zprostředkovanou  – přes odra-
zy, reflexe v objektech jako jsou kalu-
že, řeky a jezera.

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Psaním diktátů v českém i polském 
jazyce chceme oslavit Mezinárodní den 
mateřského jazyka, který připadá na 
21. únor. Současně si procvičíme a zo-
pakujeme pravidla, získáme nové po-
znatky ze stále se vyvíjejících jazyků. 
Přijďte tedy v pátek 19. 2. do knihovny. 
Pod vedením učitelů Michala Foffa a Ja-
niny Dorda si napíšeme diktáty: v 16:00 
v  češtině, v  18:00 v  polštině. Posléze 
učitelé provedou rozbor textů a  každý 
sám si diktát opraví. Prosíme, nahlaste 
svou účast do 16. 2. na tel: 558 368 014 
nebo knihovna@mostyujablukova.cz.

Ve čtvrtek 25. 2. od 16:30 proběhne 
v  tomto roce první setkání Čtenář-
ského klubu. Zveme všechny zájemce, 
knihomoly i  sváteční čtenáře. Přijďte 
na setkání Klubu, kde budeme společně 
sdílet názory a dojmy z četby knih s na-
vrženou tematikou na rok 2021. Náměty 
níže uvedených témat částečně navrhli 
účastníci Čtenářského klubu a částečně 
pocházejí ze čtenářské výzvy na www.
databazeknih.cz:

◼◼ Kniha, jejíž autor by letos oslavil 
sté narozeniny

◼◼ Kniha z lékařského prostředí
◼◼ Kniha se zvířetem v názvu
◼◼ Vesnický román
◼◼ Kniha o známé osobnosti
◼◼ Kniha, ve které hraje důležitou roli dopis
◼◼ Kniha, která vás v  životě nějak 

ovlivnila
◼◼ Kniha, která byla napsána před více 

jak 100 lety
◼◼ Kniha o lásce

◼◼ Kniha Agaty Christie

NÁVŠTĚVNICKÉ 
CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
V  návštěvnickém centru probíhají pří-
pravné aktivity na další turistickou sezó-
nu. Připravujeme nové materiály a aktivi-
ty, aby se u nás návštěvníci cítili dobře 
a dověděli se zajímavé informace o opev-
nění Šance. Letos také pokračujeme 
v  realizaci projektu „Opevnění Šance  – 
společná historie, která spojuje dodnes“, 
registrační číslo CZ.11. 2. 45/0.0/0.0/16_
010/0002274, spolufinancovaném z FMP 

Euroregionu Těšínské Slezsko Programu 
Interreg V-A  2014-2020 ČR-Polsko. Loni 
jsme v rámci něj mj. vytvořili interaktivní 
expozici, která příchozí netradiční, neo-
třelou a zábavnou formou uvede do his-
torie fungování systému opevnění Šance. 
Interaktivní aktivity jsou zaměřeny na ro-
diny s dětmi a školy, své si najdou i dospě-
lí. Nyní spolu s parterem z Istebne (Gmin-
ny Ośrodek Kultury) dokončujeme novou 
brožuru, prostřednictvím které se zájem-
ce dozví o celém systému opevnění Šance 
na historické slezsko-uherské a  polské 
hranici a připravujeme novou zajímavost 
pro návštěvníky, tzv. foto okno, ve kterém 
se budou moci návštěvníci fotit a pořizo-
vat netradiční snímky z Velké Šance a je-
jich zveřejňováním např. na sociálních 
sítích pomůžou propagovat naši obec.

Výběrové řízení
GOTIC, příspěvková organizace při-
jme od dubna  2021 novou kolegy-
ni nebo kolegu na pozici Průvodce 
v Návštěvnickém centru opevnění 
Šance se zájmem o historii opevnění 
Šance a  Mostů u  Jablunkova, o  náš 
region a  cestovní ruch. Požadujeme 
minimálně středoškolské vzdělání 
s maturitou, dobrou znalost angličtiny 
nebo němčiny slovem i písmem, polšti-
na je výhodou. Samozřejmostí je dobrá 
počítačová gramotnost, dobré komuni-
kační schopnosti i s neznámými lidmi 
(návštěvníky), kreativita, spolehlivost 
a  zodpovědnost. Řidičský průkaz 
skupiny B výhodou. Jedná se o  práci 
na celý úvazek s předpokladem práce 
i o víkendech (nepravidelně) a během 
pořádaných akcí. Písemné přihlášky 
se zdůvodněním vašeho zájmu o  tuto 
práci a  stručným životopisem zasí-
lejte do 15. 2. 2021 poštou (GOTIC, 
příspěvková organizace, 739 98 Mos-
ty u  Jablunkova 381) nebo emailem 
na kolcarkova@gotic.cz. Podrobnosti 
najdete na našem webu www.gotic.cz.

Rádi byste se zapojili do našeho týmu, 
ale pracovní smlouva na plný úvazek 
Vám nevyhovuje? Dali byste raději 
přednost nepravidelné brigádě a  vý-
pomoci v  hlavní turistické sezóně, 
včetně víkendů? Přihlaste se také do 
tohoto výběrového řízení, ale označte 
svou přihlášku heslem „Brigáda v ná-
vštěvnickém centru“. Těšíme se na 
všechny zájemce!

GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, http://naseknihovna.cz/mostyujablunkova
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Běžkaři mají v Mostech u Jablunkova ideální podmínky
Díky bohaté sněhové nadílce v  lednu 
a  perfektní práci mosteckého Skiare-
álu byly v  lednu vytvořeny v  Mostech 
u Jablunkova velmi dobré podmínky pro 
běžkování. Kromě již tradičně upravo-
vaných tras vycházejících z mosteckého 
Skiareálu do Jablunkova a  na opačnou 
stranu přes Studeničné, Gírovou na Ko-
morovský Grůň ev. do Bukovce, je letos 
udržována stopa i na opačné straně, pod 
Skalkou po tzv. Křínovské až k parkoviš-
ti u dolní stanice lanovky na Severku.

A  zaregistrovali jste atraktivní no-
vinku, kterou pro běžkaře připravila 
naše Obec společně se Skiareálem?Pro 
zpestření prohlídky Velké Šance v zimě 
zde je strojově upravována běžkařská 
stopa. Nově tak přímo vnější korunou 
opevnění vede asi kilometrový okruh, 
který začíná u Návštěvnického centra. 
Druhým východiskem může být prostor 
za kapličkou sv. Petra a  Pavla.Pozor! 
Trasa je svým vedením nad příkopem 

specifická, dbejte proto prosím při běž-
kování zvýšené opatrnosti!

Pro čerstvé informace o aktuálním sta-
vu údržby běžkařských tras vždy kouk-
něte na serverwww.bilestopy.cz. Lehce 
tam zjistíte, kde všude se stopy upravují 

a kdy naposled proběhla údržba trasy.

Užívejte si pohyb na čerstvém vzdu-
chu v bílé stopě! Pěší turisty prosíme 
o  ohleduplnost a  děkujeme jim, že 
nevstupují do běžkařské stopy a ne-
vpouštějí do stopy ani své psy.

Lyžařské závody 
v únoru
Každoročně se v mosteckém Ski-
areálu koná celá řada lyžařských 
závodů pro veřejnost. Také na le-
tošní rok jich pořadatelé několik 
připravili, bohužel v době uzávěr-
ky zpravodaje nevíme, zda bude 
jejich konání kvůli epidemiologic-
kým opatřením možné. Sledujte 
web a sociální sítě.

13. 2. - Madeja sport cup
Závody v  alpském lyžování,  
www.madejasportcup.cz.

20. 2. - Beskydská lyže
Lyžařské závody pro žáky škol  
z  regionu Jablunkovsko, www.
mostyujablunkova.cz, 558 337 911.

27. 2. - Veřejné lyžařské 
závody
Dvoukolový obří slalom v katego-
riích od nejmenších až po ty dříve 
narozené, 775 185 533.

Pozvánka na 24. ročník Beskydské lyže
Srdečně vás všechny zveme na den 
plný sportu a zábavy. Přijďte v sobo-
tu 20.  února povzbudit mladé lyžař-

ky a lyžaře z jablunkovského regionu 
na Beskydskou lyži. V  mosteckém 
Skiareálu budou závodit ve slalo-
mu, v  jízdě na snowboardu a  v  běhu 
na lyžích. Pro dobrou pohodu a  tře-
ba i  k  tanci bude hrát kapela Izabel 
z Českého Těšína. Podrobnosti k Bes-
kydské lyži a rozpis jednotlivých ka-
tegorií najdete na webu naší obce.
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